

## ПРОТОКОЛ №3

### Засідання Ради Ректорів ЗВО Харківського регіону

м. Харків

« 03 » вересня 2021 р.

Головуючий: Володимир Миколайович Бабаєв

Присутні і делеговані: Ректори ЗВО, директор центру оцінювання якості освіти Сидоренко О.Л., всього: 19 осіб.

Запрошені: Голова Спілки Ректорів України Куліков П.М., заступник голови ХОДА Семенуха Р.С., директор Департаменту науки і освіти ХОДА Крутова А.С., начальник ХУПС ім. І. Кожедуба, Тюрін В.В.

#### ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Програма діяльності Ради Ректорів закладів вищої освіти Харківської області.

2. Студентські заходи на осінній семестр 2021-22 навчальний рік.

3. Вдосканалення деяких складових системи освіти України.

4. Щодо трансформації університетської освіти в м. Харкові. Підвищення ефективності підготовки фахівців для будівельної та архітектурної галузі.

5. Різне.

#### ВИСТУПИЛИ:

Семенуха Р. С. – заступник голови ХОДА, який привітав Ректорів з початком навчального року. Проінформував про хід проведення вакцинації в закладах освіти регіону, закликав продовжити наполегливе вирішення цих питань.

Крутова А.С. - директор Департаменту науки і освіти ХОДА, довела інформацію до керівників ЗВО про заплановані заходи на осінній навчальний семестр:

- До дня працівника освіти – привітання родинних династій в освіті.
- Вища школа Харківщини, кращі імена.
- Регламент проведення та пришвидшення вакцинації, відпрацьований сумісно з департаментом охорони здоров'я ХОДА.

Подякувала ректорам ЗВО за надану допомогу з організації волонтерів для активізації вакцинації та звернулась з проханням продовжувати роботу з цього напрямку.

#### I.СЛУХАЛИ:

Бабаєва В.М. – який запропонував затвердити Програму діяльності Ради ректорів вищих навчальних закладів III-IV рівнів акредитації Харківського регіону з урахуванням наданих пропозицій та які надійдуть.

ПОГОДИЛИСЬ: в цілому

Звернувся з пропозицією ввести до складу Ради ректорів Харківського регіону, в.о. начальника ХУПС ім. І. Кожедуба, генерал-майора ВСУ, кандидата військових наук, доцента., Тюріна Віталія Вікторовича.

#### ВИРІШИЛИ:

Ввести до складу Ради ректорів Харківського регіону Тюріна Віталія Вікторовича - в.о. начальника ХУПС імені І. Кожедуба

**«За» - 18, «Проти» - 0, «Утрималось» - 0**

#### II.СЛУХАЛИ:

Белову Л.О., яка повідомила про заходи студентського консорціуму присвячені святкуванню «Дня Студента» - погодились на 17.11.21р.

Запропонувала проведення заходів на підвищення економічної освіченості викладачів та студентів - погодились на базі Університету ім. В.Н. Каразіна, з уточненням дати проведення в робочому порядку.

#### III.СЛУХАЛИ:

Пономаренко В.С., який як керівник експертної групи від Ради ректорів повідомив про надання Аналітичної записки від Ради ректорів Харківського регіону до Спілки Ректорів України, МОН України та депутатів ВР України, щодо вдосконалення деяких складових системи освіти України.

В аналітичній записці піднято ряд гострих питань, що стосуються аналізу чинної системи державного замовлення на фахівців із вищою освітою, аналіз постанов КМУ від 03.3.2020р. №191, від 24.12.2019р. №1146, утримання гуртожитків, створення матеріальної бази, податкове заохочення суб'єктів господарювання до витрачання коштів на освіту, науково-проектні розробки, проблеми передавання житлового фонду до комунальної власності на баланс міста та інше.

#### ІV.СЛУХАЛИ:

Бабаєва В.М., який повідомив що в зв'язку з виникненням конфлікту інтересів при розгляді і обговоренні 4-го питання повістки денної, ведення засідання передає своєму заступнику Пономаренко В.С..

Пономаренко В.С., надав інформацію, щодо питання трансформації університетської освіти в м.Харкові. Підвищення ефективності підготовки фахівців для будівельної та архітектурної галузі.

Інформація стосується підсумків зустрічі ректорів, Харківського національного політехнічного університету - Сокола Є.І., Харківського національного університету будівництва та архітектури - Чередник Д.Л., Харківського національного університету міського господарства імені О.М.Бекетова - Бабаєва В.М., їх сумісної пропозиції та рішення вченої ради ХНУМГ ім. О.М. Бекетова.

Про звернення до Ради ректорів Харківського регіону підтримати їх пропозицію по реорганізації ЗВО шляхом приєднання Харківського національного університету будівництва та архітектури до Харківського національного університету міського господарства ім. О.М. Бекетова.

Представлено витяг з протоколу №13 від 03.09.2021р., засідання вченої ради ХНУМГ ім. О.М. Бекетова.

#### ВИСТУПИЛИ:

Куліков П.М., Белова Л.О., які підтримали пропозицію звернувши увагу на складний період реформування системи та мережі закладів вищої освіти.

Бабаєв В.М., проінформував, що не бере участі в голосуванні в зв'язку з конфліктом інтересів.

#### УХВАЛИЛИ:

Винести на відкрите голосування та створити комісію з підрахунку голосів у складі:

- Котовіцька А.А. – Фармацевтичний Університет
- Капусник В.А. – Медичний університет
- Коваленко О.Е. – Українська інженерна педагогічна академія .

#### ВИРИШИЛИ:

Порушити клопотання перед МОН України, щодо реорганізації ЗВО шляхом приєднання Харківського національного університету будівництва та архітектури до Харківського національного університету міського господарства ім. О.М. Бекетова.

**«За» - 15, «Проти» - 0, «Утрималось» - 1, «Не голосувало» - 3**

V. СЛУХАЛИ:

Різне: Дмитро Брук, радник з питань безпеки та оборони національної гвардії України. Надав пропозиції про налагодження співпраці та підписання меморандуму з ЗВО для сприяння якісної освіти, духовному збагаченню, патріотичному вихованню курсантів, студентів та строковиків національної гвардії України.

Подякував Університетам ім. В.Н. Каразіна, ім О.М. Бекетова за надану змогу відвідати музейні комплекси цих університетів.

Запросив студентів ЗВО для проходження практики та до працевлаштування випускників з будь яких спеціальностей.

Голова Ради



Володимир БАБАШ

Секретар



Михайло ПЕРЕСИПКІН